

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построикома и управления ОСМЧ „Свердловскпромстрой“

★
КОЛЛЕКТИВ СВЕРДЛОВСКО-ПРОМСТРОЯ ДОЛЖЕН ПОБОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕСТИ ВАХТУ ИМЕНИ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА.

НИ ОДНОГО РАБОТНИКА, НЕ ВЫПОЛНЯЮЩЕГО ДНЕВНОГО ЗАДАНИЯ!
★

Строители, через 5 дней мы будем подписывать рапорт вождю

За новые победы

Через несколько дней трудящиеся сталинского Урала по установившейся с начала войны традиции будут подписывать новогодний рапорт уральцев великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину. К дню подписания рапорта вождю уральцы добиваются новых производственных побед.

21 декабря трудящиеся Урала стали на стахановскую вахту и объявили эту декаду декабря — сталинской декадой. Коллектив Свердловскпромстроя не остался в стороне от нового патристического подема. На всех участках и в цехах прошли митинги, на которых строители горячо поддержали ценный почин, и в первый же день сталинской декады строители вновь показали образцы трудового героизма. Лучше всех работал коллектив деревообделочного комбината. В этот день он выполнил задание на 164 проц., что на 40 проц. превышает наивысшую производительность комбината. Прекрасно работали коллективы ремонтно-механического завода, завода железобетонных изделий, первого, второго и четвертого стройуправлений, монтажной конторы.

Много новых рекордов установили в этот день строители. 58-летняя Пелагея Шлейнова более чем в два раза перекрыла свое высшее достижение в прошлом месяце и выполнила норму на 454 проц. По пяти норм дали Петр Ганаев, Зинаида Шлейнова и Клавдия Горина. 6 норм за смену дала бригада монтажников тов. Плюснина. Кровельщик Кузнецов впервые достиг выполнения 4,5 нормы в смену. На ремонтно-механическом заводе молодые работники тт. Воронова и Гусева дали более 400 процентов задания.

Эти замечательные достижения говорят о высоком чувстве долга перед Родиной, о беззаветной любви к своему вождю и другу товарищу Сталину. Они говорят о больших возможностях, которые имеются у строителей.

Трудовой подъем, охвативший строителей в первый день сталинской декады, был закреплен и в следующие дни. Нет сомнения, что до конца года коллектив Свердловскпромстроя сумеет дать еще немало замечательных производственных рекордов. Это обеспечивает возможность рапортовать вождю о том, что строители выполнили план 1944 года досрочно.

Строители! Больше напряжения и самоотверженности в труде. Помните, что ваш долг работать только на хорошо и отлично. Этого требуют от вас интересы фронта, этого требует от вас Родина. Этого требует от вас великий Сталин!

Завершили годовой план

Выполнив клятву товарищу Сталину, завод железобетонных изделий 15 декабря завершил годовой план.

Начальник завода
И. ЛЯПИЧЕВ.
Парторг Г. ХУЗЕЕВ.

Боевые дела бетонщиков

В первом стройуправлении на строительстве детских яслей с новой силой началось социалистическое соревнование. 19 декабря шесть бетонщиков приступили к бетонировке стен подвального помещения, приняв повышенные обязательства. Они заявили:

—В оставшиеся дни до подписания рапорта любимому Сталину покажем пример трудовой доблести. Даем слово выполнять не менее двух норм. И 19 декабря звено Ивана Пасечника из трех человек уложило более 30 кубометров бетона, дав 331 проц. нормы. Такой производительности труда бетонщики первого стройуправления еще не знали.

Темпы стали нарастать, с особенным энтузиазмом поработал коллектив участка 21 декабря — в первый день сталинского декадника. На митинге выступили

стахановцев и командиров производства были проникнуты необычайным подъемом. И вот бригадир фронтальной бригады плотников Ефим Язовских на опалубке перекрытия дал полторы нормы, предоставив фронт работы бетонщикам. Звено тов. Пасечника выполнило 362 проц. нормы, а тов. Гоменюка—348 процентов. Ни на минуту не покидали рабочего места начальник участка тов. Волгин и мастер тов. Беззубов. Лучший каменщик треста Иван Лищев выполнил полторы нормы, шалаевец стройуправления Зибров и Чистяков также выполнили по полторы нормы.

Патриоты-строители готовятся с честью рапортовать вождю о выполнении принятых обязательств в 1944 году.

О. ГОРНАЯ.

Гвардейский труд

На 15 декабря годовая программа ремонтно-механическим заводом выполнена на 146,8 проц., производительность труда — на 125 процентов. Освоено новое производство: скобяные изделия для жилых домов — навесы, шингалеты, задвижки, замки.

Сейчас коллектив завода напрягает все силы для того, чтобы увеличить свой вклад в сталинский фонд победы. 21 декабря рабочие ремонтно-

механического завода отметили высокими трудовыми показателями. Молодые работники тт. Воронова и Гусева дали за смену более четырех норм каждая. Токари Кузьмин и Двоеглазов дали по три нормы. Свыше 200 процентов нормы выполнили тт. Данилова, Шестакова, Чухина, Певчева.

А. ФРОЛОВ.

Секретарь парторганизации.

В первых рядах

21 декабря на всех участках второго стройуправления прошли митинги, на которых рабочие, служащие и инженерно-технические работники заявили о желании бороться за право первой подписи под рапортом уральцев товарищу Сталину. Строители дали слово в дни сталинской декады значительно перевыполнять боевые задания.

Кровельщик тов. Сошнин обязался давать не менее 160 проц. нормы, плотник тов. Козлов—по полторы нормы в смену. В первые дни декады они перевыполняют обязательство. Тов. Сошнин, работая на мягкой кровле, дает 270 проц. нормы. Тов. Козлов — 170 проц.

К. МАРКОВ.

Секретарь парторганизации.

Еще один цех

На заводе железобетонных изделий организован новый цех, выпускающий мозаичные изделия для жилищного строительства. Мозаичники тт. Хасанов и Хузеев, работая на изготовлении чаш «Генуя», выполняют по 2,5 нормы каждый.

Отличная работа плотников

На строительстве многоэтажного дома отлично работают плотники мастера тов. Сторожева. Они закончили настилку полов восьмой секции на 4 и 5 этажах и сделали половину настилки на третьем этаже. Шалаевская бригада тов. Тимчишина выполнила норму на 167 проц. Хорошо работали бригады тт. Роголева и Кудрявцева. Тов. Сторожев прекрасно организовал работу.

Бригада тов. Манешина, в которой работают участники Отечественной войны, на изоляции труб добилась выработки 120—150 проц.

Прораб С. ОСТАШКОВ.

Рекорды деревообделочников

Деревообделочники Свердловскпромстроя ознаменовали первый день сталинской декады новыми производственными рекордами. 58-летняя Пелагея Шлейнова, работающая на заготовке деталей, в ноябре добилась высшей производительности—1800 штук в смену. 21 декабря она выполнила 4000 штук и обязалась этот рекорд закрепить.

Дочь Пелагеи Шлеймовой 16-летняя Зинаида выполнила дневное задание на сборке ответственных деталей на 530 проц. По 5 норм дали в этом

цехе Петр Ганаев и Клавдия Горина. Коллектив цеха, которым руководит мастер тов. Пургина, выполняет суточный график на 110 процентов.

Знатная бригада плотников участников Отечественной войны тов. Катаева и гвардейская бригада столяров тов. Астафьева, работающие на изготовлении деталей и столярных изделий для сборно-щитовых домов, выполнили в первый день вахты в среднем по три нормы.

Н. ПУЛЬНИКОВ.

Секретарь парторганизации.

Мой подарок

Готовясь достойно встретить день подписания годового рапорта товарищу Сталину, я обязался за 4 дня установить водосточные трубы на четырехэтажном доме во Втузгородке и выполнить месячную программу на 200 проц.

21 декабря я навесил трубы за 4 часа вместо 18 часов по норме, выполнив 4,5 задания. Свой трудовой подъем не ослабляю и дальше. Кровельщик А. КУЗНЕЦОВ.

Успехи транспортников

Шофера и ремонтники транспортной конторы отлично работают на подвозке бетона участкам первого стройуправления. Шофер тов. Кошечев выполнил дневное задание на 265 проц., более полуторых норм дали шофера тт. Бургин, Максимович и Швед.

Отлично работали бригады слесарей тт. Порошина и Медведева, кузнецы тт. Дзинько и Быжъянов.

Ф. СОЛДАТОВ.

Шесть норм за смену

Коллектив монтажной конторы решил добиться новых трудовых достижений в дни сталинской декады.

Уже первый день дал отличные результаты. Лучшая бригада монтажников тов. Плюснина выполнила за смену задание шести дней. Большинство бригад выработало более 2,5 нормы.

А. ВЛАСОВ.

Столяр-стахановец

Столяр тов. Воробьев—один из лучших стахановцев участка тов. Моисеева. В дни сталинской декады на строительстве большого здания во Втузгородке он трудится за двоих и работы сдает на отлично. Одновременно он учится на курсах мастеров.

Мастер ГАНАЕВ.

„Пишите нам“

(Письмо с фронта)

Здравствуй, многоуважаемые работники газеты!

Примите наш фронтовой привет и наилучшие пожелания в вашей жизни и работе!

Одновременно мы, фронтовики, просим вас поместить в вашей газете наше обращение к девушкам вашего коллектива

«Пишите нам!».

В жестоких схватках с врагом, в трудные минуты, очень хорошо помогают теплые слова девушек-патриоток из тыла нашей родины.

В тяжелые дни великой Отече-

ственной войны мы хотим иметь самую тесную связь с тылом, с доблестными уральцами, а потому мы, фронтовики, просим вас, девушек Урала, пишите нам. Пишите о вашей работе, вашем досуге. Письма приносят нам воодушевление и радость.

С боевым приветом

Сержант Михаил СОКОЛОВ.

Старший сержант

Михаил ДОМОРОЦКИЙ.

Наш адрес: полевая почта номер 70499 «Е».

Мы всегда помним о вас

ОТВЕТ ТТ. СОКОЛОВУ
И ДОМОРОЦКОМУ

Здравствуй, уважаемые фронтовики тт. Соколов и Домороцкий!

Прочла я ваше письмо к девушкам-строителям и решила вам написать. Получая наши письма, вы еще острее чувствуете, что наш народ переживает вместе с доблестной Красной Армией всю тяжесть сражений и всю радость победы.

Я—бригадир комсомольско-молодежной бригады. В моей бригаде большинство девушек—комсомолки. Год назад мы приехали из Орловской области на уральскую стройку, а до этого не имели представления о строительном производстве. Сейчас уже научились воздвигать стены, покрывать кровлей крыши. Помогаем вам своей стахановской работой быстрее разгромить немцев, отомстить им за муки советских людей. Товарищи бойцы, мы всегда помним о вас, наших дорогих защитниках Родины.

Жду ответа.

С приветом Лена Алимочкина.

Мой адрес: гор. Свердловск, 40, трест Свердловскпромстрой, первое стройуправление.

ПРИВЕТ ФРОНТОВИКАМ
ИЗ ГОРОДА СВЕРДЛОВСКА!

Ваше обращение к девушкам Урала было зачитано в нашей бригаде. Всех нас взволновало ваше письмо и мы решили на него откликнуться.

Работаем на Урале, овладеваем строительными профессиями. Мы, плотники, штукатуры и маляры, работаем, не жалея сил, этим самым помогаем фронту скорее разгромить врага. Сейчас готовимся подписывать новогодний отчет великому Сталину, отчитаться перед Родиной, как мы работали в 1944 году.

Все девушки нашей бригады шлют вам горячие приветы и желают скорой победы над врагом.

Пишите нам. Ваши письма нам очень дороги.

От имени молодежной бригады—**Анна Шевырина.**

Мой адрес: гор. Свердловск, 40, трест Свердловскпромстрой, первое стройуправление.

Краснознаменное общежитие

Уборщица Анна Дмитриевна Юклявских в коммунальном отделе Свердловскпромстроя работает два года. 23 общежитие на Эскаваторном поселке она приняла в марте месяце от уборщицы Андреевой. В то время она узнала тяжелую весть о гибели сына и дала слово всю свою заботу уделить жильцам общежития—рабочим. Вот, что она говорит:—Я решила сделать свое общежитие образцовым. Об этом беседовала с жильцами и просила их помочь мне. Вначале работать мне было трудно, так как не все созна-

тельно относились к труду уборщицы. Но постепенно все жильцы стали поддерживать чистоту. Мы достали цветы, занавески, ремонтная группа изготовила гардины и теперь дружным, совместным трудом мы добились того, что общежитие получило переходящее красное знамя.

Получая знамя, коллектив жильцов и уборщица дали слово знамя из своего общежития не выпускать.

М. ГЕОРГИЕВ.

Использовать опыт передовиков промышленности

ПЕРЕНЯТЬ ПОЧИН ТОВА АГАРКОВА

На фабриках и заводах, на многих стройках Советского Союза большое внимание уделяется экономическому образованию работников всех звеньев. И это совершенно понятно. Война требует для ее победоносного окончания больших средств. Нужно знать пути и методы экономного хозяйствования. Не является секретом, что у нас в Свердловскпромстрое с вопросами экономии дело обстоит далеко не благополучно. А экономить у нас можно на многом.

Строительные материалы частично расходуются нерационально, в особенности пиломатериалы—десятки кубометров бесцельно переводят на дрова или разваскиваются.

Большие требования нужно предъявить управлению производственных предприятий. Как только мы добьемся выдачи материалов с наших предприятий по

сортаменту, то тысячи человекодней будут отданы на полезную работу. Ведь сколько лишнего времени и материалов требуется израсходовать только при штукатурке стен из шлакобетонных камней, выпускаемых нашими мастерскими!

Народный комиссар по строительству тов. Гинзбург потребовал от строителей коренного сдвига в части качества работ. Этого особенно требует военная обстановка. Нужно строить хорошо и дешево. А вопросами себестоимости наши стройуправления занимаются от случая к случаю.

Нет никакого сомнения в том, что цикл лекций по экономическому образованию, прочитанный квалифицированными лекторами и обоснованный фактами из практики нашей работы, принесет огромную пользу. Опыт передовых за-

Экономить электроэнергию

Экономить электроэнергию и топливо—сейчас дело государственной важности. Ремонтно-механический завод легко может снизить расход электроэнергии. Например, в токарном цехе горят три лампы по 750 ватт и все равно темно. Лучше иметь освещение из 25 лампочек по 40 ватт. Это экономит 500 киловатт-часов энергии в месяц и было бы светло на каждом рабочем месте.

В начале осени для отопления некоторых цехов завод вынужден был применять электронагревательные печи мощностью в 9 квт., что вызывало расход 2500 киловатт-часов энергии в месяц. Теперь все электропечи отключены. Нами реконструированы топки парового котла, который стал работать значительно лучше и вполне обеспечивает теплом все цеха завода.

В цехах установлен строгий контроль за своевременным выключением и включением света и ведется наблюдение за тем, чтобы двигатели не работали вхолостую.

Старший мастер И. ХАРЛАМОВ.

Снизить расход топлива

Для погрузки углем одного паровоза в течение 8 часов требуется затратить труд шести рабочих, а если эту погрузку механизировать, можно погрузить паровоз за 1 час.

Отсутствие у нас механизации влечет за собой также перерасход топлива. Ведь при погрузке вручную труднее измерять фактическую подачу топлива.

Расход угля в железнодорожном отделе учитывается по плановым нормам. Это не дает возможности выяснить, кто действительно борется за экономию топлива, а кто его растрчивает. Имеющаяся система поощрения работников за экономию угля недействительна.

Надо немедленно ввести учет фактического расхода топлива. Надо объявить машинно-прокатную базу закончить монтаж крана для погрузки угля к первому января. Она его монтирует вот уже три месяца.

П. УФИМЦЕВ.

Парторг железнодорожного отдела.

водов и строек, дающий прекрасные результаты, должен найти себе должное место в практике нашего треста.

Взять замечательный почин тов. Агаркова. Электросварщиком Танкопрома Агарковым поднят вопрос и практически осуществлено укрупнение участка, где он работает. В результате там высвобождены излишняя рабочая сила и инженерно-технические работники. Этот опыт получил широкое распространение в стране, его подхватывают все заводы.

Может ли это мероприятие найти применение у нас, в Свердловскпромстрое? Безусловно, да. Ведь многие участки в стройуправлениях не нужны. Как правило, начальники участков с пользой для дела могут вести значительно большие объемы работы, поскольку существующие участки полностью не загружены. В результате мы добьемся сокращения обслуживающего персонала и более правильного использования рабочей силы.

Я считаю, что и этим вопросом надо в нашем тресте немедленно заняться.

В. КОНОВАЛОВ.

В столовой № 8 кормят плохо

В отличие от других столовых в столовой № 8 пища готовится плохо и невкусно. Из этой столовой в раздатку на участок тов. Моисеева возятся обеды и ужины. Суп всегда черный, картошка невкусная. На второе блюдо в большинстве случаев подается только селедка.

ОРС'у надо обратить серьезное внимание на столовую № 8, улучшить качество обедов и дать туда хорошего квалифицированного повара.

Члены рабочего контроля —
ВОРОБЬЕВ, БОРИСОВ,
ДОЛГОРУКОВ.

КУДА ЭТО ГОДИТСЯ?



В ответственные дни подготовки рапорта вождем на ряде участков не выходят стенные газеты, в частности, в управлении трестом (председатель цехкома тов. Хандюк), в ОРС'е (председатель цехкома тов. Грибанова).

*Но следом наших
востуженный*

**«ПОЛОВИННАЯ
МЕХАНИЗАЦИЯ»**

В № 87 нашей газеты была опубликована заметка мастера деревообделочного комбината тов. Шежданова о незаконченной механизации траверзного пути.

Секретарь партийной организации комбината тов. Пульничков сообщил, что механик тов. Поздняков действительно этим делом занимается недостаточно. Сейчас начальник управления производственных предприятий тов. Богданов предложил тов. Позднякову немедленно окончить все работы по устройству пути.

«ЗАБРОШЕННОЕ ХОЗЯЙСТВО»

Под таким заголовком была помещена заметка в номере 96 нашей газеты. Директор подсобного хозяйства тов. Калинин сообщил, что факты, помещенные в заметке, подтвердились. Заведующему свиноводческим участком тов. Балдину, находящемуся на этой должности недавно, дана инструкция о дальнейшей работе.

Из отмеченных в заметке недостатков сейчас многое устранено. Потолки, стены и полы частично засыпаны опилом. Огня остеклены. Принят ветеринар, который следит за приготовлением пищи и за санитарным состоянием помещения. Свиноводкам выданы халаты. Каждой свиноводке прикреплено определенное количество поголовья свиней. Первое стройуправление по приказу начальнига треста будет строить кормокухню.

Извещение

Сегодня, в 8 часов вечера, в помещении клуба рабочего поселка состоится общее закрытое собрание парторганизации Свердловскпромстроя.

ПАРТБЮРО.

Ответственный редактор
А. И. НЕЙШТАДТ.

89844.

Заказ № 02271.